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ПРЕД ШКОЛСКА УСТАНОВА ДЕЧЈИ ВРТИЋ

"АЕЧЈА РАДОСТТо ши #

0љ 04. 209 год.
На основу члана 126. а у вези са чланом 17. Закона о основама система образовања и
васпитања("Сл. Гласник РС"број 88/2017, 27/2018- други закон, 10/2019, 6/2020, 129/21,
92/2023 и 19/2025), и члана 44. Статута, директор Предшколске установе Дечји вртић
"Дечја радост" Лебане дана 23.04.2026. године расписује:

ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ПРИЈЕМ ДЕЦЕ НА ЦЕЛОДНЕВНИ БОРАВАКУ ПУ ДЕЧЈИ ВРТИЋ "ДЕЧЈА

РАДОСТ" У ЛЕБАНУ ЗА РАДНУ 2026/2027. ГОДИНУ

Предшколска установа Дечји вртић "Дечја радост" Лебане упућује позив за упис деце у
складу са расположивим капацитетима у следеће групе:

Старија јаслена група деца узраста од 2 до 3 године -16 места
Млађа група деца узраста од 3 до 4 године - 14 места

Конкурс за пријем деце траје од 4.5.2026. до 15.5.2026. године.

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ПРИЈЕМ ДЕЦЕ У УСТАНОВУ
1. деца из друштвено осетљивих група:

(1) деца жртве насиља у породици,
(2) деца из породица која користе неки облик социјалне заштите и деца без

родитељског старања,
(3) деца самохраних родитеља,
(4) деца из социјалнонестимулативних средина,
(5) деца са сметњама у психофизичком развоју,
(6) деца из породицеу којој је дете које је тешко оболело или има сметње у

психофизичком развоју,
(7) деца тешко оболелих родитеља,
(8) деца чији су родитељи ратни војни инвалиди или имају статус расељеног или

прогнаног лица,
(9) деца предложена од стране Центра за социјални рад,
(10) — деца из средина у којима је услед породичних и других животних околности

угрожено здравље, безбедност и развој;
деца запослених родитеља и редовних студената;
деца која имају статус трећег лица и сваког наредног детета у примарној породици;
деца чији су браћа или сестре уписане у исти вртић;
остала деца.

сове

Одговарајући докази
= деда тешко оболелих родитеља (решење о инвалидности или медицинска документација

о болести родитеља).
- ~ деца самохраног родитеља (извод из матичне књиге рођених за децу неутврђеног

очинства; умрлица другог родитеља).



деца за остале осетљиве групе (решење или препорука Центра за социјални рад да је
породица под одређеном врстом ризика).

Документа која прилажу запослени родитељи
потврду од установе / организације где је запослен о просеку плате у последња три
месеца и потврда из ПИО фонда о уписаном радном стажу (приватне и државне фирме);
за власнике фирми: извод из регистра привредних субјеката (АПР) или потврда из ПИО
фонда о уписаном радном стажу;
за уметнике: решење из пореске управе о утврђеној основици, потврда из ПИО фонда о
уписаном радном стажу или потврда из Удружења уметника;
за студента: потврда о редовном студирању за текућу школску годину.

Подносилац који жели да оствари право уписа детета у предшколску установу по
основу приоритета или специфичности, то може учинити подношењем следеће
скениране документације, електронским путем или лично Комисији за упис (копије
документације):

СТУДЕНТИ: потврда о редовном студирању;
ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ: потврда о регистрованом пољопривредном газдинству;
РОДИТЕЉИ ЗАПОСЛЕНИ У ИНОСТРАНСТВУ: потврда о запослењу коју је оверио
судски тумач;
УМЕТНИЦИ: решење из Пореске управе о утврђеној основици пореза, потврда из
Фонда ПИО или потврда из Удружења уметника;
ДЕЦА У ХРАНИТЕЉСКИМ ПОРОДИЦАМА ИЛИ УСТАНОВАМА СОЦИЈАЛНЕ
ЗАШТИТЕ: решење Центра за социјални рад о смештају детета у одговарајућу
установу или хранитељску породицу или уговор о хранитељству;
ДЕЦА СА СМЕТЊАМА У ПСИХОФИЗИЧКОМ РАЗВОЈУ: потребно је приложити
мишљење интерресорне комисије;
ТЕШКО ОБОЛЕЛА ДЕЦА: потврда изабраног лекара;
КОРИСНИЦИ НОВЧАНЕ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ: решење Центра за социјални
рад да је породица корисник социјалне новчане помоћи;
ДЕЦА ТЕШКО ОБОЛЕЛИХ РОДИТЕЉА: решење о инвалидитету или потврда
изабраног лекара;
ОСТАЛЕ ОСЕТЉИВЕ КАТЕГОРИЈЕ: решење, потврда или препорука центра за
социјални рад да је породица под одређеном врстом ризика;
ЛИЦА НА ОДСЛУЖЕЊУ КАЗНЕ: потврда казнено-поправне установе о

издржавању казне.
МОЛБА.

На конкурс за упис деце пријаву могу да поднесу сва заинтересована лица
(родитељи и други законски заступници у даљем тексту: Подносилац).
Прелиминарне листе уписане деце биће објављене 22.5.2026. године.
Рок за предају приговора је од 25.05.2026. до 29.05.2026. године.

ЕЛЕКТРОНСКА ПРИЈАВА

Пријаву за упис деце у вртић са потребном документацијом подноси подносилац
електронским путем, путем еУправе (еВртић) или попуњавањем Захтева за пријем



детета у ПУ који ће добити у седишту предшколске установе, од 08:00 до 15:00
часова.

Подносиоци, који конкуришу за упис детета у Предшколску установу Дечји вртић
"Дечја радост" Лебане, се овим путем обавештавају, да у складу са Законом о заштити
података о личности („Сл. гласник РС“ бр. 87/2018) и Законом о основама система
образовања и васпитања („Сл. гласник РС“ бр. 88/2017, 27/2018- и други закон, 10/2019,
6/2020, 129/2021, 92/2023 и 19/2025) Установа прикупља и обрађује податке о деци и
родитељима , односно другим законским заступницима. Подаци који се прикупљају
приликом подношења пријаве за упис, као и закључења уговора, прикупљају се
искључиво ради сачињавања базе података и вођења евиденције о деци и родитељима,
односно другим законским заступницима и у друге сврхе се не могу користити.
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